
選択肢 件数 割合

言えなかった 0件 0%

あまり言えなかった 0件 0%

普通 0件 0%

まあまあ言えた 6件 46%

言えた 7件 54%

計 13

選択肢 件数 割合

楽しくなかった 0件 0%

あまり楽しくなかった 0件 0%

普通 0件 0%

まあまあ楽しかった 1件 8%

楽しかった 12件 92%

計 13

2024年10月5日 子ども・若者対象意見交換会

アンケート集計

・実施日時：2024年10月5日（土）　14時30分～16時00分
・実施場所：子どもセンターまあち　多目的ルーム
・対象　　　：小学4年生から18歳まで
・回答数　 ：13名（参加者１５名中）

Q1 　自分の思っていることは言えましたか？

Q2　今日の話し合いは楽しかったですか？

・自分のこんな大人になりたいで言えなくここで書きます。自分のなりたい大人はみんなを楽しませて笑っても
らえるようなおとなになりたいです。

・自分の望む提案をもし反映してくれたらうれしいです。いろいろな意見があって楽しかった。

・自分の意見が言えたり、他の人の意見を聞いたりするのがたのしかったです。

・おふろ中で本がよめる。ハンモックなどでゆったり。

今日の感想

・図書館のあり方も現代に合わせて変わっていくべきなのかなと思った。変えることは難しいかもしれないが使
いやすいようになると良いなと思う。

・ぬいぐるみが可愛かった！色んな人の意見を聞けて良かった！みんなの夢が光り輝いていて良かった。

・図書館を利用する人意外と少ないんだなと思った。
・小学生～高校生の色んな意見を聞けて楽しかったです！！

・図書館で音楽を流してほしい。
・大人がやさしい。
・意見がいいやすかった。
・ぬいぐるみが♡♡かわいい。

・大人と子どもで考えていることは違うと言っていましたが、中学生と高校生で似ているところもあったけど違
うところも多くて意外でした。最近図書館に行ってないので想像ですが、新しくできた図書館になるほどたくさ
んの意見がつまっているのかと考えました。

・いつもゲームばっかりやっていたけどぎろんなども楽しいと思いました。

・大音量で音ゲーできる場所も欲しい

・図書館の現状についてもっと知りたかった。子どもの意見だけでなく大人の意見も聞いてみたい。
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